



## BURDUR'DA YENİ YEREL GÜNDEM: KYK YURDU YERİ

Burdur; yeni haftaya yeni bir tartışmayla başladı, bu kez yerel gündem: "KYK Yurtları yeri..." Geçtiğimiz günlerde AVM, Stadyum yeri gibi tartışmaların yaşandığı Burdur il merkezinde, bu defa yapımı planlanan yeni Üniversite Yurtlarının yeri tartışma konusu oldu...

**CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten:**  
"Üniversiteyi Şehirden  
Koparmayın, Bu İnat Neden?"

**BUTSO Başkanı Keyik:**  
"Öğrenciyi Kampüse  
Hapsetmeyin, Esnafı Öldürmeyin!"

**Başkan Ercengiz:** "Yurtlar Şehir  
Merkezinden Koparılmamalı"

**Milletvekili Adem Korkmaz:**  
"Merkezde yapılması daha mantıklı"

**MAKÜ Rektörlüğü'nden  
KYK Yurdu Açıklaması:**  
"Yurt yerine Üniversitesi karar vermiyor"

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) kampüsüne yapılması planlanan yeni KYK yurtları Burdur'da siyaset, yerel yönetim ve iş dünyasını karşı karşıya getirdi.

CHP Burdur İl Başkanı Barış Ayten, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ve BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, yurtların kampüsüne yapılmasının şehir ekonomisini olumsuz etkileyeceğini savunarak yatırımların şehir merkezine yönlendirilmesi gerektiğini dile getirdi.

Öğrencinin şehirle temasının azalmasını esnafı zor durumda bırakacağını

belirten açıklamalarda, "üniversite-şehir bütünleşmesi" vurgusu öne çıktı.

Öte yandan AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, yurt yerinin teknik değerlendirmeler sonucunda belirleneceğini ifade ederken, şehir merkezinin de alternatifler arasında olduğunu açıkladı.

MAKÜ Rektörlüğü ise yer seçimi sürecinin Gençlik ve Spor Bakanlığı yetkisinde olduğunu bildirerek üniversitenin karar merci olmadığını duyurdu. Tartışmalar sürerken gözler, öğrencilerin barınma ihtiyacını karşılayacak yatırımın hangi noktada hayata geçirileceğine çevrildi.

Tüm açıklamalar 6'DA



Burdur'da 6 Nisan 2025 tarihinde geçirdiği talihsiz kazada sağ bacağı diz üstünden kaybeden

34 yaşındaki Abdil Arık, yeniden yürüyebilmek için protez bacak desteği bekliyor.

Burdur Belediyesi bünyesinde görev yapan, evli ve bir kız çocuğu babası olan Arık, kazanın ardından görevine devam ederek İtfaiye Müdürlüğü santral bölümünde çalışmaya

başladı ancak 60 bin Euro bedelindeki protezi kendi imkanlarıyla karşılayamadığını belirterek yardım kampanyası başlattı.

En büyük hayalinin tekrar ayağa kalkıp kimseye muhtaç olmadan kızını okula götürülebilmek ve onunla yürüyebilmek olduğunu söyleyen Arık, Ramazan Bayramı'na kadar ayağa kalkmayı hedeflediğini ifade ederek hayırseverlerden destek beklediğini dile getirdi. 3'TE



### Burdur'da Camiye Teravihe Gelen Miniklere Güzel Sürpriz!



Türkiye Diyanet Vakfı Burdur Şubesi Kadın Kolları, teravihe gelen minik yürekleri unutmadı. Ayakkabılara bırakılan sürpriz hediyeler çocukları mest etti.

On bir ayın sultanı Ramazan, Burdur'da sadece ibadetle değil, aynı zamanda yardımlaşma ve paylaşmanın en saf haliyle yaşanıyor. 2'DE

### RAMAZAN SOFRASINDA FAZLA KAÇTIYSA DİKKAT!



### ŞİŞKİNLİĞİ ÖNLEMENİN YOLLARI

Ramazan ayında iftar sofralarının zenginliği çoğu zaman ölçüyü kaçırmaya neden oluyor.

Ancak hızlı ve fazla yemek, şişkinlikten hazımsızlığa kadar pek çok sindirim sorununu

beraberinde getiriyor. Peki iftar sonrası mideyi rahatlatmak için nelere dikkat edilmeli? 4'DE



Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından yürütülen 500 Bin Sosyal Konut Projesi kapsamında Burdur'da kura heyecanı başladı.

Cumhurbaşkanlığı himayesinde hayata geçirilen dev sosyal konut hamlesinde, Burdur genelinde inşa edilecek 2 bin 206

konutun hak sahipleri 26 Şubat 2026 Perşembe günü noter huzurunda belirlenecek. Aylar süren başvuru sürecinin ardından binlerce Burdurlu vatandaşın gözü şimdi kura çekiminde; dar ve orta gelirli aileler için ev sahibi olma yolunda en kritik adım bu hafta atılacak. 3'TE



Burdur'da 6 ay önce evlenen genç çiftin bulunduğu otomobilin elektrik direğine çarpması sonucu meydana gelen trafik kazasında 22 yaşındaki Rabia Yalçın hayatını kaybederken, eşi Orhan Y. yaralandı.

Kaza, önceki gün gece saatlerinde merkez Emek Mahallesi Bülent Ecevit Bulvarı üzerinde meydana geldi. İddiaya göre direksiyon hakimiyetini kaybeden sürücünün kullandığı otomobil orta refüjdeki elektrik direğine çarptı; olay yerine sevk edilen sağlık ekipleri genç kadının yaşamını yitirdiğini belirledi. 5'TE

## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



### EMİN BEY ÇÖLLERİ AŞMIŞ(!!) AMMA VELÂKİN DAVULCULARI AŞAMAMIŞ!! ÇÜNKÜ, KENDİSİNE GÖRE RAMAZAN DAVULCULARI 'KORKUNÇ OLAY' İMİŞ

Yaşı güneş takvimine göre 85'i, ay takvimine göre ise 87 küsuru bulan, yani akıl yaşını bilmiyor veya kestiremiyorum; amma velâkin, asıl yaşı 90'ına merdiven dayamış, dolayısıyla da bir ayağı çukur da olduğunu ve 22 yıl Hürriyet Gazetesi'nde, 20 yıldır da Sözcü Gazetesi'nde yazılar yazdığını ve genelde dinle-diyânetle, özelde de dindarlarla uğraştığını bildiğim Emin Çölaşan; en son gazetesi Sözcü'deki ve 20 Şubat 2026 tarihli ve (Ramazan Davulu) başlıklı yazısında, ramazan davulcuları için hem "Korkunç bir olay..." hem de "Bir Türkiye gerçeği" diyerek davulculara da davulu çaldıranlara da vermiş vermiştir!

#### BEN ORUÇ TUTMAM(!!) DİNİMİZE SAYGIM SONSUZDUR AMA SAHURA DA KALKMAM

Bay Çölaşan mâlûm yazısında, "Doğrusunu isterseniz ben oruç tutmam. Dinimize saygım sonsuzdur ama sahura kalkmam... O gece yorgun argın yatmışım. Saati bilmiyorum ama hava karanlık. Bir anda büyük bir patırtıyla uyandım. Ramazan davulu... Bu adamlar ya da onları sevk edenler herhalde bir şeyin farkında değildi. Çevredeki bütün insanlar, bütün çocuklar ve bütün aileler o davul sesiyle birlikte uyanmış ve küfrediyorlardı..." demiş.

#### EMİN ÇÖLAŞAN'A GÖRE DAVULCULAR KARANLIK SURATLI HERİFLER İMİŞ(!) BAŞIŞ VERMEZSENİZ KENDİNİZE, EVİNİZE.. ZARAR VEREBİLİRLERİMİŞ!! (ASIL KORKUNÇ OLAN 'RAMAZAN DAVULCULARI DEĞİL, SİZ VE SİZİN GİBİ DÜŞÜNENLER ÇÖLAŞAN)

Mâlûm yazısında ramazan davulcularını 'karanlık

suratlı herifler' olarak niteleyen ve bahşiş vermemeniz hâlinde kendinize veya evinize zarar verebileceklerini paranoya yapıp iddia eden Emin Çölaşan; davulcuların yayan değil araçla görev yaptıklarını, (yani, davulcuların konutların önünden hızlı bir şekilde geçmelerine rağmen) mahalleliyi rahatsız ettiklerini de öne sürmüş ve "Çevredeki bütün hastalar, bütün çocuklar ve bütün aileler o davul sesleriyle birlikte uyanmış ve küfrediyorlardı..." demiş!

#### KEM SÖZ SAHİBİNE AİTTİR VE DAVULCULARA SÖVMEK, TÜM SAHUR EHLİNE HAKÂRETTİR!!

Kısacası; Emin Çölaşan 'bütün hastaların, bütün çocukların ve bütün ailelerin davulculara küfrettiklerini' iddia etmiş! Ama bütün olmayan, yani yarım olan hastaları, çocukları ve aileleri unutmuş! Ki, ben şahsen, genelde davulculara, özelde de ramazan davulcularına kızmadığım, asla ve kat'a küfredmediğim gibi, tam tersine onları seviyorum ve az ya da çok ama mutlaka bahşişlerini çocuklarımla veya torunlarımla gönderiyor, kendilerine teşekkür ediyor ve bize olan haklarını helâl etmelerini istiyorum. Çünkü onlar inananları, oruç tutanları hattâ tutmayan veya tutamayanları bile sahura kaldıranın ve sahurun bereketinden ya da mânevî atmosferinden istifade ettirmenin yanında bizim dinî, millî veya yerli bir geleneğimizi, töremizi yaşatıyorlar! Ki Çölaşan'ın ve benzer düşünceye sahip olan kişilerin çocuklarını ya da torunlarını bilmiyorum, ama bizimkilerin ramazan davulcularını görmek ve mânilerini dinlemek, hattâ bahşişlerini vermek için kapı ya da pencere önünde ve dakikalarca beklediklerini biliyorum!

Çölaşan, davulcularla yaptığı hayâlî veya mayalı konuşmayı da şu şekilde özetlemiştir:

"Kapı zili çaldı, 'Selâmünaleyküm ben sizin ramazan davulcunuzum.' 'Buyur kardeşim..!' deyince de o davulcu bana 'Her gece size hizmet verdik, sahura uyandırdık' 'Karanlık suratlı herifler kapıya iki veya üç kişi olarak dayanmış durum da. Belli ki para istiyorlar. İstersen verme!.. Vermesen ne olur? Belki sana veya evine zarar verebilirler...' demiş!

Bendeniz de 'insan ister Müslim olsun ister gayri müslim, kimse davulculara 'adı üzerine bahşiş olan bir parayı' vermek zorunda olmadığı gibi; bir günlük, hattâ yarım günlük sigara veya çay kahve parasını 've yılda bir kez' davulculara verseler 'n olur?' diye sorarım! Ki, ben mücrim, 63 yıldır Burdur merkez de yaşar ve oruç tutarım, bunun içinde sahura kalkarım, amma velâkin, bugüne kadar bir tane bile kararlık suratlı davulcu görmediğim, kimsenin kapısını penceresini zorladıklarını ve kimseye zarar verdiklerini de görmediğim duymadığım gibi; Çölaşan'ın yaşadığı İstanbul'da veya mahalle de bile böyle bir şeyin vukuu bulunduğu

haberine rastlamadım! O nedenle ben 'Çölaşan'ın asıl maksadının davulcular değil, sahurun ruhu, mânevî havası-atmosferi ve oruç için sahura kalkan Müslümanların inançları' olduğunu düşünüyorum...

Velhâsıl-ı kelâm; bay Çölaşan'ın varsa eğer, evlatlarının veya torunlarının konu hakkında ne düşündüklerini bilmiyorum ama; bizim evlâtlarımız ve torunlarımız da yıllardır İstanbul'lar da yaşıyorlar ve biz arada bir de olsa onların yanlarına gider ve evlerinde yerlerinde misafir oluruz... Ve sabahın erken saatlerinde ekmekçiler, simitçiler, sütçüler, bozacılar, temizlik işçileri ve benzer çalışanların sesleri bizim de uykumuzu böler! Ancak, biz hiçbirine sövüp saymadığımız gibi, tamamına kolaylıklar diler, teşekkür ve dua bile ederiz...

#### EMİN BEY 'DAVULCULARDAN RAHATSIZ OLDUĞU... KADAR MEYHÂNECİLERDEN BENZER KİŞİ YA DA MEKÂNLARDAN DA RAHATSIZ OLMUŞ OLSAYDI; BELKİ ONA HAK VEREBİLİR VE 'BÖYLE BİR KARŞILIK VERME İHTİYACI DUYMAMDIM!' ANCAK BUGÜNE KADAR 'BÖYLE BİR ŞİKÂYETİNİ GÖRMEDİM DUYMADIM BİLMİYORUM' ÇÖLAŞMIŞ AMA KENDİSİNİ AŞAMAMIŞ!

Hülâsâ-i netice; Müslümanlar (aslında 'emri bil mâruf nehyi anil münker .. yapmak gibi bir mecburiyetleri ya da görevleri olduğu halde) günümüz de kimsenin içkisine, kumarına, vesairesine ses çıkarmadıkları halde; Çölaşan gibi bîoruçların.., sahur davulcularını karanlık suratlı herifler, yani teröristler gibi görüp göstermesi iftira ya da bühandan başka bir şey değildir!' diyor, herkese 'ramazan davullu' saygılar sunuyorum.

**DAVUL ÇALAR GÜMBÜR GÜMBÜR UYANSIN EV HALKI BİR BİR, ORUÇ TUTMAK FARZ EY MÜMİN ŞİMDİ SAHUR VAKTİ GELİR... BESMELEYLE ÇIKTIM YOLAR, SELÂM VERDİM SAĞA SOLA EY BENİM GÜZEL DOSTLARIM SAHURUNUZ MÜBÂREK OLA! DAVUL SESİ ÇINLASIN, GECEMİZE NUR KONSUN SOFRALARDA BEREKET, DUALARLA DOLSUN... SAHUR GELDİ DAYANDI, TÜM MÜMİNLER UYANDI BUGÜN HAVA PEK SOĞUK, UYANAMAYANLAR YANDI!**  
Sahur davulcularının mânilerinden seçmeler

## Burdur'da Camiye Teravihe Gelen Miniklere Güzel Sürpriz!

Camiimize gelip teravih namazını bizimle birlikte kılan çocuklarımıza küçük bir hediye hazırladık. Seni aramızda görmekten mutluluk duyduk. Allah'a emanet ol. Hayırlı Ramazanlar. TDV KADIN KOLLARI



On bir ayın sultanı Ramazan, Burdur'da sadece ibadetle değil, aynı zamanda yardımlaşma ve paylaşmanın en saf haliyle yaşanıyor. Bu anlamlı günlerde Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Burdur Şubesi Kadın Kolları, camiye gelen çocukların hafızalarına kazınacak çok özel bir etkinliğe imza attı. Teravih namazı sırasında sessizce hazırlanan sürprizler, namaz çıkışında cami avlusunu adeta bir bayram yerine çevirdi.

#### Ayakkabıların İçinden Mutluluk Çıktı

Teravih namazı için aileleriyle birlikte caminin yolunu tutan minik Burdurlular, namaz çıkışında ayakkabıklarının önünde bekledikleri bir manzara ile karşılaştı. TDV Kadın Kolları gönüllüleri, namaz devam ederken çocukların ayakkabılarının

içine özenle paketlenmiş küçük hediyeler ve ikramlıklar bıraktı. Ayakkabılarını giymeye çalışan çocukların paketleri fark ettiği o ilk anlar, hem duygulandırdı hem de büyük bir neşe kaynağı oldu.

#### Ailelerden Teşekkür: "Cami Sevgisini Aşılıyor"

Ramazan'ın birleştirici ruhunu çocuklara aşlamak amacıyla yapılan bu etkinlik, ailelerden de tam not aldı. Vatandaşlar, çocuklarının camiye daha büyük bir istekle geldiğini belirterek; "Bu küçük jestler evlatlarımızın camiyle, ibadetle olan bağını güçlendiriyor. Burdur TDV Kadın Kolları'na bu ince düşünceleri için teşekkür ederiz" ifadelerini kullandı.

#### "Ramazan Birlikte Güzelleşmek Demek"

Etkinlik sonrası yapılan değerlendirmelerde, Ramazan'ın sadece bir oruç ayı değil, aynı zamanda gönül alma ayı olduğu vurgulandı. TDV Burdur Kadın Kolları yetkilileri, paylaşma ve sevindirme ruhunu canlı tutmak için benzer projelerin Ramazan ayı boyunca devam edeceğini müjdeledi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Türkiye Diyanet Vakfı Burdur Şubesi Kadın Kolları, teravihe gelen minik yürekleri unutmadı. Ayakkabılara bırakılan sürpriz hediyeler çocukları mest etti.

## 25 Şubat 2026

### Çarşamba

#### BURDUR İMSAKİYESİ

#### İFTAR DÜASI

Allah'ım! Senin rızan için oruç tuttum, sana inandım ve sana güvendim. Senin verdiğin rizikda orucumu açtım ve Ramazan ayının yarınki orucuna da niyet ettim. Benim geçmiş ve gelecek günahlarımı bağışla! Yaptığım ibadetleri kabul eyle. Süphesiz Sen her şeyi işiten ve bilensin.

|               |       |
|---------------|-------|
| İmsak         | 06:09 |
| Güneş         | 07:29 |
| Öğle          | 13:17 |
| İkinci        | 16:24 |
| Akşam (iftar) | 18:55 |
| Yatsı         | 20:10 |

## y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

25 Şubat 2026 Çarşamba - Sayı: 21753

Kurucular:  
**Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL**

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
**Kürşat TUNCEL**

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

# BURDUR'DA BİR BABA AYAĞA KALKMAK İÇİN DESTEK BEKLİYOR!



Burdur'da bir hayat, bir anlık talihsizliğin ardından bambaşka bir yöne savruldu. 34 yaşındaki Abdil Arık, 6 Nisan 2025'te geçirdiği kaza sonrası sağ bacağını diz üstünden kaybetti. Bir baba, bir eş ve yıllardır kamu hizmetinde görev yapan bir emekçi olarak hayata tutunmaya çalışan Arık, şimdi yeniden yürüyebilmek için hayırseverlerin desteğini bekliyor. Burdur Belediyesi bünyesinde temizlik işlerinde şoförlük yapan Arık, kazanın ardından görevini bırakmadı. Şu anda belediyenin İtfaiye Müdürlüğü'nde santral bölümünde çalışmaya devam ediyor. Ancak en büyük mücadelesi iş hayatından çok, yeniden ayağa kalkabilmek.



**Burdur'da 6 Nisan 2025 tarihinde geçirdiği talihsiz kazada sağ bacağını çapa makinesine kaptırarak diz üstünden kaybeden Abdil Arık, yeniden yürüyebilmek için protez bacak desteği bekliyor. Arık için yardım kampanyası başlatıldı.**

34 yaşındaki Abdil Arık, evli ve bir kız çocuğu babası. Burdur Belediyesi bünyesinde görev yapan Arık, kazadan önce temizlik işlerinde şoförlük yapıyordu. Geçirdiği kazanın ardından görevine devam eden Arık, şu anda Burdur Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü'nde santral bölümünde çalışıyor.

#### Talihsiz Kaza Hayatını Değiştirdi

6 Nisan 2025 tarihinde yaşadığı kazanın ardından sağ bacağını diz üstünden kaybeden Arık, hayatının bir anda değiştiğini belirtti. Yeni Gün Medya'ya konuşan Arık, yaşadığı süreci şu sözlerle anlattı:

"6 Nisan 2025 tarihinde talihsiz bir kaza geçirdim ve sağ ayağımı diz üstünden kaybettim. Bir proteze ihtiyacım var ancak fiyatlar oldukça yüksek. Kendi imkânlarımla karşılamam mümkün değil. Bu nedenle bir kampanyaya başlattık ve destek istiyorum."

#### "En Büyük Hayalim Yeniden Yürüyebilmek"

Kazadan önce kamyon ve tır kullanmaya devam etmeyi hayal ettiğini söyleyen Arık, artık en büyük arzusunun yeniden ayağa kalkabilmek olduğunu ifade etti.

"Önceden hayalim kamyon ve tır

kullanmaktı. Şimdi ise en büyük hayalim ayağa kalkıp yeniden yürüyebilmek. Taktrıcağım protez beni eski hâlime birebir döndürmez ama en azından kimseye muhtaç olmadan kendi işimi yapabilirim. Kızımı okula götürüp getirebilirim, onunla oyun oynayabilir, yürüyebilir, parka gidebilirim."

#### Ramazan Bayramı'na Ayağa Kalkma Hedefi

Ramazan Bayramı'nda yeniden ayağa kalkarak ailesini ziyaret etmeyi hedeflediğini dile getiren Arık, bu sürecin kendisi için hem fiziksel hem de manevi anlamda büyük önem taşıdığını söyledi.

#### Protez Bedeli 60 Bin Euro

Yapılan son değerlendirmede ihtiyaç duyulan protezin bedelinin 60 bin Euro olarak belirlendiğini aktaran Arık, bunun yaklaşık 3 milyon 167 bin TL'ye denk geldiğini ifade etti.

Bu rakamı tek başına karşılamasının mümkün olmadığını vurgulayan Arık,

hayırseverlerden destek beklediğini belirterek, "Destek verirsiniz hepinize çok teşekkür ederim. Allah razı olsun." dedi.

Abdil Arık için başlatılan yardım kampanyasına destek olmak isteyen vatandaşların, ilgili iletişim kanalları üzerinden bağışta bulunabileceği öğrenildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

6 Nisan 2025'te geçirdiğim kazada ayağımı çapa makinesine kaptırdım... Sağ bacağım diz üstünden kesildi. Şimdi yeniden yürüyebilmek, evladima kendi ayaklarım üzerinde sarlabilmek için **protez bacağıma ihtiyacım var.** Yapacağınız küçük büyük her destek, yeniden ayağa kalkmama umut olacaktır. *Allah razı olsun.*



TR87 0020 5000 0940 5913 7000 04  
Burdur İnsanî Yardım Derneği  
Açıklama: Protez Ayak Bağışı  
0533 269 99 12

TOKİ 500 bin sosyal konut projesinde Burdur kura tarihleri netleşti. 2.206 konutun sahibini bulacağı Burdur kurası ne zaman? Detaylar haberimizde...

Cumhurbaşkanlığı himayesinde yürütülen ve Türkiye tarihinin en büyük sosyal konut hamlesi olan "500 Bin Sosyal Konut Projesi" kapsamında kura heyecanı Batı Anadolu'ya taşındı. Burdur genelinde başvuru yapan binlerce vatandaşın merakla beklediği o tarih sonunda netlik kazandı. Şehirde inşa edilecek toplam 2 bin 206 konut için hak sahipleri noter huzurunda belirlenecek.

#### Burdur TOKİ Kura Çekilişi Ne Zaman, Saat Kaçta?

Burdur halkının gözü kulağı TOKİ'den gelecek resmi açıklamalardaydı. Beklenen duyuruya göre; Burdur TOKİ kura çekimi 26 Şubat 2026 Perşembe günü gerçekleştirile-



cek. Büyük bir heyecana sahne olması beklenen çekiliş, saat 11.00 itibarıyla başlayacak. Noter huzurunda yapılacak olan kura işlemleri, TOKİ'nin resmi sosyal medya hesapları üzerinden de canlı olarak takip edilebilecek.

#### Denizli ve Isparta İçin Takvim İşliyor

Sadece Burdur değil, komşu illerde de benzer bir tatlı telaş hakim. TOKİ'nin açıkladığı güncel takvime göre bölgedeki kura tarihleri şu şekilde sıralandı:

Isparta: 25 Şubat 2026 Çarşamba (2.889 Konut)

#### Burdur: 26 Şubat 2026 Perşembe (2.206 Konut)

Denizli: 27 Şubat 2026 Cuma (6.370 Konut)  
Bu tarihlerle birlikte hafta sonuna kadar bölgedeki binlerce dar gelirli vatandaş, ev sahibi olma yolunda en kritik eşiği aşmış olacak.

#### Sonuçlar Nereden ve Nasıl Sorgulanacak?

Kura çekimi tamamlandıktan kısa bir süre sonra asil ve yedek isim listeleri e-Devlet üzerinden erişime açılacak. Vatandaşlar, T.C. kimlik numaraları ile giriş yaparak hak sahibi olup olmadıklarını anlık olarak görebilecekler. Ayrıca TOKİ'nin resmi internet sitesi üzerinden de sorgulama yapılabilecek.

Özellikle emekli, genç ve engelli kontenjanından başvuru yapan hemşehrilerimizin sonuç ekranını dikkatle takip etmesi öneriliyor. Proje kapsamında inşa edilecek evlerin, ailelerin bütçesini sarsmayacak ödeme koşullarıyla Mart 2027 itibarıyla teslim edilmeye başlanması planlanıyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

## ÖZGÜR ÖZEL BURDUR'A GELİYOR



## BURDUR MİTİNG PROGRAMI BELLİ OLDU!

**CHP Burdur İl Başkanlığı, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel'in Burdur programını duyurarak vatandaşları büyük buluşmaya davet etti.**

Yapılan açıklamada, Genel Başkan Özel'in 28 Şubat Cumartesi günü saat 14.00'te Burdur Cumhuriyet Meydanı'nda partililer ve vatandaşlarla bir araya geleceği belirtildi.

"Millet İradesine Sahip Çıkıyor!" sloganıyla yapılan paylaşımda, demokrasiye,

adalete ve halkın iradesine sahip çıkma vurgusu öne çıktı.

CHP Burdur İl Başkanlığı tarafından yapılan çağrıda, "Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel'in 28 Şubat Cumartesi günü Burdur Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştireceği büyük buluşmaya tüm Burdurlu hemşehrilerimizi davet ediyoruz. Demokrasiye, adalete ve halkın iradesine sahip çıkmak için hep birlikte meydandayız." ifadelerine yer verildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

# RAMAZAN SOFRASINDA FAZLA KAÇTIYSA DİKKAT!

## ŞİŞKİNLİĞİ ÖNLEMENİN YOLLARI



Ramazan ayında iftar sofralarının zenginliği çoğu zaman ölçüyü kaçırmaya neden oluyor. Ancak hızlı ve fazla yemek, şişkinlikten hazımsızlığa kadar pek çok sindirim sorununu beraberinde getiriyor. Peki iftar sonrası mideyi rahatlatmak için nelere dikkat edilmeli?

İftardan sonra yaşanan dolgunluk ve rahatsızlık hissi Ramazan'ın en sık karşılaşılan problemleri arasında yer alıyor. Doğru besin seçimi, porsiyon kontrolü ve küçük alışkanlık değişiklikleriyle bu sorunların önüne geçmek mümkün.

### RAMAZAN'DA İFTAR SONRASI ŞİŞKİNLİĞE KARŞI ALINABİLECEK ÖNLEMLER

Ramazan ayında ne kadar dikkat edilse de iftar sofralarının zenginliği çoğu zaman gereğinden fazla yemeye yol açabiliyor. Ancak bir anda ve fazla miktarda tüketilen yiyecekler; hazımsızlık, şişkinlik ve mide ağrısı gibi sorunlara neden olabiliyor. Bu nedenle hem iftarda hem de sahurda bilinçli beslenmek büyük önem taşıyor.

İftara birden yüklenmek yerine orucu hurma ya da zeytinle açmak, kan şekerinin dengeli yükselmesine yardımcı olurken mideyi de rahatlatır. Yemekler arasında kısa molalar vermek, sindirim sisteminin yükünü azaltır. Ağır, kızartılmış ve aşırı yağlı yiyecekler; hamur işleri ve şerbetli tatlılar mide sorunlarını arttırabileceği için bunların yerine sebze ağırlıklı, fırında veya ızgarada pişirilmiş et, tavuk ya da balık tercih edilmelidir.

**UYARI:** Kronik bir mide rahatsızlığınız varsa, düzenli olarak ilaç kullanıyorsanız ya da alerjik bir bünyeniz bulunuyorsa öncelikle uzman bir doktora danışın.

### HIZLI DEĞİL YAVAŞ YENMELİ

Yemeklerin hızlı tüketilmesi şişkinliğin en önemli nedenlerinden biridir. İftarın en az 45 dakika ile 1 saat arasında, yavaş yavaş ve iyi çiğneyerek yapılması gerekir. Ayrıca porsiyon kontrolü sağlanmalı, iftar ile sahur arasında az ve sık aralıklarla beslenilmelidir. Yeterli su tüketimi de kabızlık riskini azaltır.

Sahurda ağır yemekler yerine kahvaltılık ürünler tercih edilmelidir. İşlenmiş et

ürünleri yerine lif ve kalsiyum açısından zengin besinler tüketmek sindirimi destekler. Ekmek seçiminde tam buğday, siyez ya da çavdar ekmeği tercih edilmelidir. Sahurdan hemen sonra yatmak reflü şikayetlerini arttırabileceği için yemekten en az bir saat sonra uyunmalıdır.



### HAFİF TATLILAR TERCİH EDİLMELİ

Tatlı tüketilecekse, iftarın hemen ardından değil; yaklaşık 1,5 saat sonra tercih edilmelidir. Sütü tatlılar veya kuru meyve ve kuruyemişler ölçülü şekilde tüketilebilir. İftardan yaklaşık iki saat sonra yapılacak hafif bir yürüyüş de sindirimi kolaylaştırır.

Çay ve kahve tüketiminde aşırıya kaçılmamalı, bu içecekler çok sıcak içilmemelidir. Aşırı sıcak içecekler ve çorbalar yemek borusunu tahriş ederek reflü şikayetlerini arttırabilir.

### SİNDİRİM SİSTEMİ HASTALIKLARINDA DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

Reflüsü olan kişiler yağlı, kızartılmış ve baharatlı yiyeceklerden; aşırı kahve, demli çay ve gazlı içeceklerden uzak durmalıdır.

İftar ve sahurdan hemen sonra yatılmamalıdır. Dinlenilecekse yatakta uzanmak yerine koltukta arkaya yaslanarak istirahat

edilmelidir.

Gastrit, ülser veya reflü hastaları oruç tutmadan önce mutlaka gastroenteroloji uzmanına danışmalıdır. Oruç sürecinde şikayet artışı yaşanırsa vakit kaybetmeden doktora başvurulmalıdır.

Ramazan ayında kilo kontrolü ihmal

- Porsiyon kontrolüne dikkat etmek
- İftar ile sahur arasında yeterli su tüketmek
- Aşırı baharatlı ve yağlı yiyeceklerden uzak durmak
- Haşlama, fırında pişirme ve buğulama yöntemlerini tercih etmek
- Lif açısından zengin sebze, meyve ve tam tahıllara yer vermek
- İftar sonrası hafif yürüyüş yapmak
- Gazlı içeceklerden kaçınmak

### İFTAR SONRASI MİDE ŞİŞKİNLİĞİNİ HAFİFLETEN BESİNLER

#### - KABAK

Lif bakımından zengin olan kabak, sindirim sistemini destekler. İftar menüsünde kabaklı yemeklere yer verilebilir.

#### - MUZ

Muz, mideyi yatıştırmaya yardımcı olan lifli meyvelerdendir. Tatlı tercihi olarak ölçülü şekilde tüketilebilir.

#### - PAPATYA ÇAYI

Stresi azaltan ve mideyi rahatlatan papatya çayı, iftar ile sahur arasında tüketildiğinde şişkinliğe iyi gelebilir.

#### - YOĞURT

Probiyotik içeriği sayesinde sindirimi destekler. Laktoz intoleransı olmayan kişiler iftar menüsüne yoğurt ekleyebilir.

#### - KABAK ÇEKİRDEĞİ

Sindirim sistemini destekleyen kabak çekirdeği, çiğ ve tuzsuz olarak tercih edilmelidir.

#### - NANE ÇAYI

Hazımsızlık ve mide kramplarını hafifletmeye yardımcı olabilir.

#### - REZENE ÇAYI

Gaz problemlerini azaltmaya destek olan rezene çayı, sindirim sisteminin daha rahat çalışmasına katkı sağlayabilir.

Ramazan ayında dengeli, ölçülü ve bilinçli beslenmek; hem ibadet sürecinin daha rahat geçmesini sağlar hem de sindirim sorunlarının önüne geçer.

■ HABER TÜRK

Kg **350** TL

Kg **450** TL

**SOFUOĞLU**  
**BAKLAVALARI**

Bayramlık Baklava ve Su Böreği Sipraşi Alınır.

0248 502 11 11





Fatih ÖZCAN

"Dağa çıkmak" eylemine tarihsel olarak baktığımızda ikili bir içerik görürüz.

Biri eşkiyanın dağa çıkması,  
Eşkiyanın dağ hukukunu uygulaması,  
Soygun, yağma, cinayet işlemesi boyutudur.  
Devletler de dağa çıkar;  
Hitler, dağa çıkmış, 80 milyon insanı öldürmüştür.  
Trump da öyle...

Emperyalistlerin dağa çıkmaları kızılca kıyametin kopmasına yol açar.

Böylesi dağa çıkma, haksız eylemdir.  
Bir de haklı eylem olarak dağa çıkmalar vardır.  
Örneğin 1919'larda Ege'nin efeleri ve Mustafa Kemal...  
İtalya'da Garibaldi...  
Çin'de Mao...

Bu dağa çıkma eylemleri tarihin haklı sayfalarında yer alırlar.

Bu bakış açısıyla İmamoğlu-Özel CHP'sinin Meclis'teki "dağa çıkması" eylemi baştan sona haksızdır.

Derdi nedir CHP'nin,  
Meclis'te niçin "dağa çıkmış"tır?

İstanbul 14. Ağır Ceza Mahkemesi Hâkimi iken Sözcü Gazetes'i'nden Emin Çölaşan, Necati Doğru ve Metin Yılmaz'ı FETÖ'ye yardım suçundan mahkum eden,

PKK'nın sivil, kravatlı teröristi Selahattin Demirtaş'a örgüt propagandası suçundan dört yıl sekiz ay ceza veren,

Ceddimize Ermeni soykırımı yaptılar diye iftira atan CHP eski İstanbul İl Başkanı Canan Kaftancıoğlu'na, "tweetlerinden" dolayı dokuz yıl sekiz ay ceza veren,

Her fırsatta devlet düşmanlığı yapan Türk Tabipleri Birliği (TTB) Başkanı Şebnem Korur Fincancı'yı mahkum eden,

FETÖ'cü firarı Can Dündar'ın gayrimenkullerine el konulma kararını çıkartan,

Terörist ağzıyla konuşan Çağdaş Hukukçular Derneği (ÇHD) üyesi avukatlara ceza yağdıran,

Devletin gizli belgelerini casusluk amacıyla elde etme ve FETÖ'ye yardım iddiasıyla CHP'li Enis Berberoğlu'nu mahkum eden,

Dokunulmaz denilen kim varsa dokunan,  
MOSSAD ajanlığıyla ünlü Ümit Özdağ ve İBB rüşvet,

yolsuzluk, casusluk davasından Ekrem İmamoğlu'nu tutukladığı için, ailesini, çor çocuğunu tehdit etmelerine rağmen zerre geri adım atmayan Akın Gürlek'in,

Adalet Bakanlığı için Meclis'te andiçmesini sabote etmek amacıyla dağa çıktı.

## DENEMELER

# CHP'DE EŞKIYA (DAĞ) HUKUKU HAKLI VE HAKSIZ "DAĞA ÇIKMA" EYLEMLERİ

Geçmiş süreçlere bakıyoruz:

Atlantik'in Avrasya'ya karşı huruç hareketi için başlattığı Finlandiya'nın NATO üyeliğinin oylanmasında kürsü işgaline kalkışmadı. Ünal Çeviköz, CHP adına yaptığı konuşmada, NATO'nun kuvvetlenmesini desteklediklerini beyan etti. NATO'nun kuvvetlenmesi Türkiye'nin çıkarına uygunmuş!

İsveç'in NATO üyeliğinin oylanmasında da CHP kuzu gibiydi; kürsü işgaline falan kalkışmadı.

İkiz İhanet Yasalarının kabul edilmesinde de CHP ses çıkarmamıştı, tam tersine desteklemişti.

Ama Mehmetçik Irak'ta ve Suriye'de terörle mücadele operasyonlarına karar oylamasında Meclis'te dağa çıktı.

DEM Parti ve Kobani eylemlerinde de kürsü işgal etmedi CHP.

Yani vatan ve millet yolundaki "azimetler"de döndü durdu.

Oysa ceddimiz ne diyor:  
Felek her türlü esbâb-ı cefasın toplasın gelsin  
Dönersem kahbeyim millet yolunda bir azimetten

12 Şubat günü de iki bakanın andiçme törenini, "dağa çıkma" suretiyle, "Meclis eşkiyalığı" yaparak, kürsüyü işgal etmeye kalkışarak, arbedeyle, tekme ve yumrukla önlemeye çalıştı.

### CHP İÇİNDE İKİ ÇİZGİ MÜCADELESİ

Ama örgütlü bir hareket olduğu anlaşılan eyleme 80 milletvekili katılmadı.

40 Milletvekili Meclis'e girmedi.  
40'ı da eylem esnasında hareketsiz durdu.

Bu CHP içindeki iki çizgi mücadelesinin tezahürüdür.  
Demek ki Kılıçdaroğlu çizgisinin 80 milletvekili kuvveti vardır.

Bu potansiyel, 138'lik CHP Grubu içinde önemli bir kuvvettir.

### HIRSIZLIK ŞÜPHELİSİNİN HIRSIZLIĞI YA TESCİL EDİLİRSE...

Cumhurbaşkanı adayı hırsızlık şüphesiyle yargılanıyor.  
Sokakları turuncu kalkışma amacıyla birbirine katmaya çalışıyor.

1 Mayıs'larda, "Saraçhane şovları"nda aynı manzaralar, Polisle çatışmalar...

Alenen anarşizm...  
Belediyeyi işgal ederek mahkeme yetkili kişileri içeri sokmama faaliyetleri.

Hukuk devleti deyimini ağızlarında pelesenk olmuştur.  
Ama kanun, kural tanımamazlık diz boyunu aşmaktadır.

Ya yargı mahkum ederse Cumhurbaşkanı adayını?  
Hırsızlığı tescil edilirse...

O zaman o lekeyi CHP'nin alnından nasıl sileceksin?  
Son olarak sokaktaki anarşizmini Meclis'e taşıdı.

### GÖRÜŞLER VE SOMUT TAHLİLLER

Meclis Başkanı Kurtulmuş:  
"Görüşüme aykırı konuya zorla müdahale ederim,  
Bunu yaptırmam diyemezsiniz..."

Bu anayasaya da aykırıdır,  
Demokratik teamüllere de aykırıdır."

Türk Parlamenterler Birliği Onursal Başkanı ve Vatan Partisi Genel Başkan Yardımcısı Hasan Korkmazcan:

Kavga "ani değil, önceden planlanmış."  
"Meclis'e yakışmayan bir görüntü."

"Meclis Kurtuluş Savaşı'nı yürüten ve ezilen milletlere örnek olan bir kurum.

Yaşanan arbede bu mirasla bağdaşmıyor.  
"Türk demokrasisine katkı sağlamadı."

Meclis'in ve milletvekilliği kurumunun itibarına da katkı sağlamadı."

Cumhurbaşkanı Erdoğan:  
"CHP'nin faşizan ve kibirli zihniyeti"nin bir göstergesi.  
"Eşkiyalık, zorbalık."

Vatan Partisi Genel Sekreteri Özgür Bursalı:  
"CHP Yönetimini, vatan-millet konularında, FETÖ konusunda, NATO konusunda Kürsüye hücum ederken görmüyoruz.  
Ama hukuki bir işlem yapılırken, Kürsü işgali yapıyorlar.  
Neyse ki, Özgür Özel yönetiminin Meclis eşkiyalığını benimsemeyen ve işgal eylemine katılmayan CHP'li milletvekilleri de var."

MHP Lideri Devlet Bahçeli:  
"CHP'nin kürsü işgaline kadar varan anti demokratik ve faşizan muameleleri hiçbir açıdan haklı ve mazur görülemeyecektir.

Bu tahammülsüz ve nobran tavrın ne siyasetle ne de demokrasiyle ilgi ve ilişkisi söz konusudur."

Vatan Partisi Genel Başkanı Dr. Doğu Perinçek:  
"Meclis'teki manzara: CHP Yönetimi dağa çıktı.  
Bakanların Yeminini yumrukla önlemenin hiçbir gerekçesi olamaz.

Türkiye'yi kamplaşmaya götürüyorlar. Var olan kamplaşmayı derinleştiriyorlar.  
CHP'nin Özgür Özel-İmamoğlu Yönetimi ne yazık ki sağına PKK'yı soluna FETÖ'yü aldı.  
Meclis'te de fikirle değil yumrukla görev yapıyor."

# 6 AY ÖNCE EVLENEN GENÇ ÇİFTİ ÖLÜM AYIRDI!



Burdur'da 6 ay önce evlenen genç çiftin bulunduğu otomobilin elektrik direğine çarpması sonucu meydana gelen kazada genç kadın hayatını kaybetti, eşi ise yaralandı. Otomobili sıkıştırarak kazaya sebebiyet verdiği iddia edilen TIR sürücüsü ifadesi alınmak üzere polis merkezine götürüldü.

Edinilen bilgilere göre kaza, önceki gün gece saatlerinde Burdur merkez Emek Mahallesi Bülent Ecevit Bulvarı üzerinde meydana geldi. Orhan Y. (23)

idaresindeki 20 SE 787 plakalı otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu orta refüjde bulunan elektrik direğine çarptı. Kazada sürücü Orhan Y. ile otomobilde yolcu olarak bulunan eşi Rabia Yalçın (22) yaralandı. İhbar üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekiplerinin yaptığı kontrollerde Rabia Yalçın'ın hayatını kaybettiği belirlendi. Yaralı sürücü ise olay yerindeki ilk müdahalenin ardından ambulansla Burdur Devlet Hastanesi'ne

kaldırıldı.

Olay yeri inceleme ekipleri ve cumhuriyet savcısının yaptığı çalışmaların ardından Rabia Yalçın'ın cenazesi otopsi yapılmak üzere morga götürüldü.

Kaza sırasında otomobili sıkıştırarak kazaya neden olduğu iddia edilen 55 BZ 360 plakalı TIR sürücüsü, ifadesi alınmak üzere polis merkezine götürüldü.

Kaza yapan genç çiftin geçtiğimiz Ağustos ayında evlendikleri öğrenildi.

Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA



# BURDUR'DA YEREL GÜNDEM: KYK YURDU

Burdur; yeni haftaya yeni bir tartışmayla başladı, bu kez yerel gündem: "KYK Yurtları yeri..." Geçtiğimiz günlerde AVM, Stadyum yeri gibi tartışmaların yaşandığı Burdur il merkezinde, bu defa yapımı planlanan yeni Üniversite Yurtlarının yeri tartışma konusu oldu...



**Burdur siyasetinde sular durulmuyor. Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Burdur İl Başkanı Barış Ayten, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) kampüsüne yapılması planlanan yeni KYK yurtları hakkında çok sert bir açıklama yaparak yetkililere seslendi.**

Üniversite ve şehir arasındaki bağın kopma noktasına geldiğini vurgulayan Ayten, bu kararın Burdur ekonomisine ve esnafına vurulacak büyük bir darbe olduğunu savundu.

**Verilen Sözler Unutuldu mu? "Son Olacaktı!"**

Başkan Barış Ayten, geçmişte kampüs içine yapılan yurt projeleri sırasında üniversite yönetiminin "Bu son olacak, bir daha kampüs içine yurt yapılmayacak" şeklinde söz verdiğini hatırlattı. Bugün gelinen noktada yeni yurt planlamalarının gündeme gelmesini eleştiren Ayten, "Verilen sözlerin tutulmadığını görüyoruz. Bu plansızlık Burdur'un geleceğini karartıyor" ifadelerini kullandı.

**Esnafın Gözü Kulağı Bu Kararda: "Ekonomi Daralıyor"**

Burdur'un halihazırda küçülen bir ekonomi ve daralan ticaret hacmiyle mücadele ettiğine dikkat çeken İl Başkanı, üniversite öğrencisinin şehir için sadece bir eğitim unsuru değil, ekonomik bir can damarı olduğunu belirtti. Öğrencilerin kampüs sınırları içerisine hapsedilmesinin, şehir merkezindeki esnafın kepenk kapatmasına kadar gidebilecek bir süreci tetikleyebileceği uyarısında bulundu.

**Öğrenci Şehirden Kopuyor, Sosyal Hayat Felç Oluyor**

Kampüsün zaten şehir merkezinin dışında olması sebebiyle etkileşimin zayıf olduğunu ifade eden Ayten, yeni yurtların bu kopukluğu derinleştireceğini söyledi. Öğrencinin şehirle temas etmediği, esnafla bağ kurmadığı bir modelin "şehir üniversitesi" ruhuna aykırı olduğunu savunan Ayten, sosyal hayatın canlanması için öğrencilerin şehir merkezinde ağırlanması gerektiğini vurguladı.

**Yetkililere Net Çağrı: "Derhal Durdurun!"**

Açıklamasının sonunda çözüm önerilerini sıralayan Barış Ayten, sürecin şeffaf bir şekilde kamuoyuyla paylaşılması gerektiğini belirterek şu çağrısı yaptı:

Kampüs içerisine yeni yurt planlaması derhal durdurulmalıdır. Esnaf ve yerel ekonomiyi koruyacak alternatif, şehir merkezli çözümler üretilmelidir. Üniversite-şehir bütünleşmesini sağlayacak katılımcı politikalar geliştirilmelidir. Burdur'un geleceğinin "şehirle barışık bir üniversite" modelinden geçtiğini hatırlatan Ayten, konunun takipçisi olacaklarını ifade etti. ■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, yeni KYK yurtlarının konumuyla ilgili tartışmalara noktayı koydu. Ercengiz, yatırımların şehirden kopuk planlanmasına tepki gösterdi.**

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, son günlerde kamuoyunda geniş yankı uyandıran ve sosyal medyada tartışma konusu olan yeni Kredi ve Yurtlar Kurumu (KYK) binalarının nereye inşa edileceği meselesine dair zehir zemberek bir açıklama yaptı. Başkan Ercengiz, öğrenci barınma sorununa her zaman destek verdiklerini ancak yanlış planlamanın şehre zarar vereceğini vurguladı.

**"Öğrenci Hareketliliği Yanlış Yöne Sevk Ediliyor"**

Şehir merkezinde planlanan Tıp Fakültesi ve mevcut Diş Hekimliği Fakültesi gerçeklerine dikkat çeken Başkan Ercengiz, yeni yurtların İstiklal Yerleşkesi yerine şehir merkezinde konumlandırılması gerektiğini savundu.

Planlamanın uzun vadeli olması gerektiğini belirten Ercengiz, "Öğrenci hareketliliğinin ters yönde yoğunlaştırılması doğru bir yaklaşım değil. Yurtların merkezde olması; trafiği rahatlatır, ulaşım maliyetini düşürür ve öğrencinin yaşam konforunu artırır" dedi.

**"Üniversite Şehirden Kopuk Olmamalı"**

Burdur'un kısıtlı kaynaklarının verimli kullanılması gerektiğini hatırlatan Başkan Ercengiz, üniversite ile şehrin bütünleşmesi gerektiğinin altını çizdi. Yatırımların sadece bugünü değil, önümüzdeki onlarca yılı etkileyeceğini söyleyen Ercengiz, belediyenin görüşünün alınmamasından duyduğu rahatsızlığı şu sözlerle dile getirdi: "Şehrimize yapılacak kamu yatırımlarında belediyemizin görüşünün alınmasını arzu ederdik. Ancak bugüne kadar ortak bir zeminde buluşamadık."

**"Ortak Akıl Çağrılarını Samimi Bulmuyoruz"**

Açıklamasında yerel yönetimin devre dışı bırakılmasına tepki gösteren Ercengiz, yetki alanlarına giren konularda kendilerine danışılmamasını eleştirdi. Yapılan "ortak akıl" davetlerinin gerçeği yansıtmadığını savunan Başkan Ercengiz, "Belediyemizin yetki alanındaki konularda yapılan bu çağrılarını samimi bulmuyoruz. Şehrin geleceğini 3-5 yıllık planlarla değil, uzun vadeli perspektiflerle korumak zorundayız" diyerek yetkililere seslendi. ■ BELEDİYE BASIN

**Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) kampüs alanı içerisine yeni KYK yurtlarının inşa edileceği ve merkezdeki öğrencilerin buraya kaydırılacağı yönündeki duyurular, şehirde büyük yankı uyandırdı. Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, projenin mevcut haliyle uygulanmasının il ekonomisi için geri dönülemez zararlar doğurabileceğini savundu.**

Son günlerde gündeme gelen yeni öğrenci yurtları hakkında değerlendirmede bulunan Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK, yurtların kent merkezine yapılması veya mevcut yurtların revize edilerek öğrencilerin kullanımına sunulması gerektiğini kaydetti.

Başkan Yusuf KEYİK, ilave yurtlar yapılacaksa bu yurtların şehir merkezinde olmasının il ekonomisi ve esnafın ticari hayatları bakımından avantajlı olacağını vurguladı.

**İLİMİZİN GERÇEKLERİ**

BUTSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf KEYİK: "Kredi Yurtlar Kurumu (KYK) tarafından Mehmet Akif Ersoy Üniversitemizin kampüs içerisine yeni yurtların yapılacağı duyumunu aldık. Hatta ve hatta şehir merkezindeki yurttaki öğrencilerin de yeni yurtların yapılması halinde kampüs içine taşınacağı aldığımız duyurular içinde yer almaktadır.

Halen göç veren iller arasında yer almaktayız. Bunun yanı sıra Antalya, Denizli ve Isparta gibi illere yakın olan ilçelerimiz ne yazık ki alışveriş ve ticari faaliyetlerini fiziki olarak kendisine yakın olan illerden sağlamaktadır. İlçelerimizin; il merkezine olan katkıları oldukça düşüktür.

Fiziki açıdan baktığımızda Üniversite kampüsü ile Şehir merkezi arasında fiziki yapıdan kaynaklanan bir bölünmüşlük söz konusudur. Kampüs yurdunda kalan öğrenci ekonomik durumuna göre ihtiyaç duyması halinde ancak

**Burdur'da Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) kampüsüne yapılması planlanan yeni KYK yurduyla ilgili kamuoyunda başlayan tartışmalar sürerken, AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz konuya ilişkin açıklamada bulundu.**

Yeni yurdun; üniversite rektörlüğü tarafından KYK'ya tahsis edilmiş alanda, şehir merkezinde uygun bir noktada ya da mevcut kız yurtları bölgesinde yapılabileceğini belirten Korkmaz, alternatiflerin avantaj ve dezavantajlarının değerlendirilerek en uygun yerin belirleneceğini ifade etti.

Kent merkezindeki akademik birimlerin yurt ihtiyacının da göz önünde bulundurulması gerektiğini dile getiren Korkmaz, şehir merkezinde uygun bir alanın tercih edilmesinin daha mantıklı olacağı yönünde görüş bildirdi.

AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz şunları söyledi;

"Mehmet Akif Ersoy Üniversitemiz 35.000'i aşkın öğrencisiyle hem şehrimizde hem ülkemizde güçlü bir eğitim kurumu olarak varlığını sürdürmektedir. Bizler de üniversitemizin ihtiyaç duyduğu her türlü altyapı destekleriyle öğrencilerimizin şehrimizde daha sağlıklı eğitim alması için elimizden geleni yapmaktayız.

Yoğun girişim ve çabalarımız neticesinde ilimize kazandırılacak yeni öğrenci yurduna ilişkin süreç tamamlanmış, proje yatırım programına alınmıştır. 18 Aralık 2025 tarihinde kamuoyuyla



şehir merkezine gelmektedir.

Bu sebeple; şehir merkezinde yer alan yurdun Kampüs içine taşınması veya ilave yurtların kampüs içine inşa edilmesini doğru bir karar bulmadığımızı ifade etmek isterim.

**ÖĞRENCİLERİ ŞEHİR MERKEZİNDEN KOPARMAMAK GEREKİR.**

Şehir merkezinde öğrencilerimizin ihtiyacını karşılayacak öğrenci apartları, öğrenci pansiyon-yurtları ve öğrenci evleri mevcuttur. Kredi Yurtlar Kurumu; yurdun yapılmasını ihtiyaç olarak görüyorsa bunu da şehir merkezine yapması yerinde olacaktır.

Kampüs içerisine yurtların yapılması hem il ekonomisi ve hem de ulaşım açısından öğrencilerle şehrin irtibatının daha fazla kesilmesine neden olacaktır.

İlimizin gerçekleri göz önüne alınarak Kampüs içerisine yeni yurtların yapılması konusu tekrar gözden geçirilmelidir" dedi.

**İKİ SAAT GEÇERLİ TEK BİNİŞLİK ÜCRET**

Öğrencilerinin kent merkezine gelmeleri hakkında bir öneride de bulunan Başkan Yusuf KEYİK: "MAKÜ ile Halk Otobüsleri Kooperatifinin anlaşmasıyla iki saat geçerli olan tek binişlik kontür (ücret) uygulamasına geçilebilir. Böylece kampüste öğrencilerimiz bu iki saat içerisinde kent merkezine gelip, alışveriş edip, geri dönebilirler" şeklinde konuştu. ■ BUTSO BASIN



paylaştığımız bu gelişme, ilimizin yükseköğretim altyapısını güçlendirme hedefimiz doğrultusunda önemli bir adım olmuştur.

Yurt yerinin neresi olması gerektiği konusu ise, Kredi Yurtlar Kurumu (KYK) tarafından, akademik birimlerin şehir merkezindeki konumu ve yurt yeri yapılabilecek yerler arasındaki uygunluk arasında bir değerlendirme ile belirlenmektedir. Bu bağlamda, Üniversite Rektörlüğü tarafından Kredi Yurtlar Kurumu'na tahsis edilmiş bölgede yapılabileceği gibi, şehir merkezinde uygun bir yerde ya da mevcut kız yurtları bölgesinde de olabilir. Buradaki yerlerin birbirlerine görece avantaj ya da dezavantajları değerlendirilerek sağlıklı bir yer belirleneceğini umut ediyorum. Bu bağlamda, kent merkezindeki akademik birimlerin de yurt ihtiyacını düşünerek şehir merkezinde uygun bir yerde yapılması daha mantıklı olacaktır diye düşünüyorum." ■ YENİ GÜN MEDYA

**Burdur'da Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) kampüsüne yapılması planlanan yeni KYK yurtlarına ilişkin tartışmalar sürerken, üniversite rektörlüğünden kamuoyu bilgilendirmesi yapıldı.**

Rektörlük tarafından yapılan açıklamada, son günlerde Burdur kamuoyunda Kredi ve Yurtlar Kurumu tarafından yapılması planlanan yurt yatırımının yer seçimine ilişkin çeşitli değerlendirme ve tartışmaların gündeme geldiğinin görüldüğü belirtildi.

Açıklamada, söz konusu yurt yatırımlarının planlama süreci, yer seçimi, teknik incelemeleri ve nihai karar süreçlerinin Gençlik ve Spor

Bakanlığı yetkisinde olduğu vurgulanarak, üniversitenin bu konuda herhangi bir yetkisinin bulunmadığı ifade edildi.

Üniversite yönetimi, şehir merkezinde bulunan yerleşkede öğrenim gören öğrencilerin şehir merkezinde barınma imkânlarına erişimini önemli gördüklerini belirterek, öğrencilerin barınma koşullarını iyileştirecek ve şehrin dengeli gelişimine katkı sağlayacak her türlü yatırımı değerli



bulduklarını kaydetti.

Açıklamanın sonunda ise Gençlik ve Spor Bakanlığı'na ve emeği geçenle-

re teşekkür edilerek, sürecin öğrenciler ve şehir için hayırlı olması temennisinde bulunuldu.

Yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi;

**"KAMUOYU BİLGİLENDİRMESİ**

Son günlerde Burdur kamuoyunda, Kredi ve Yurtlar Kurumu tarafından yapılması planlanan yurt yatırımının yer seçimine ilişkin çeşitli değerlendirme ve tartışmaların gündeme geldiği görülmektedir.

Söz konusu yurt yatırımlarının planlama süreci, yer seçimi, teknik

incelemeleri ve nihai karar süreçleri Gençlik ve Spor Bakanlığımızın yetkisinde olup; Üniversitemizin bu konuda herhangi bir yetkisi bulunmamaktadır.

Üniversitemiz, şehir merkezinde bulunan yerleşkemizde öğrenim gören öğrencilerimizin yine şehir merkezinde barınma imkânlarına erişimini önemli görmekte; öğrencilerimizin barınma koşullarını iyileştirecek ve şehrimizin dengeli gelişimine katkı sağlayacak her türlü yatırımı değerli bulmaktadır.

Bu vesileyle Gençlik ve Spor Bakanlığımıza ve emeği geçen herkese teşekkür eder, sürecin öğrencilerimiz ve şehrimiz için hayırlı olmasını dileriz." ■ MAKÜ BASIN